

Лицей Академии Яндекса начал набор на новый учебный год на площадке Поволжского государственного технологического университета

С 30 августа по 11 сентября проходит набор школьников на новый учебный год в Лицее Академии Яндекса, работающего в Йошкар-Оле на площадке Волгатеха.

**Обучение в Лицее – бесплатное. Срок обучения – 2 года.
1 курс – октябрь-апрель; 2 курс – сентябрь-май**

В Лицей Академии Яндекса принимают учащихся 8-10-х классов, которым интересно программирование и которые хотят развиваться в IT-направлении. Школьники будут учиться по самым современным программам, разработанными экспертами компании Яндекс, и за два года освоят азы Python – одного из самых востребованных языков программирования.

Для того чтобы поступить в Лицей необходимо заполнить анкету на [сайте](#) Лицея Академии Яндекса и пройти тестирование.

На сайте можно найти примеры заданий прошлых лет – это поможет подготовиться.

После успешного прохождения тестирования – а это первый этап отбора – участников ждет второй этап - собеседование с преподавателем.

Надо иметь в виду – учебе в Лицее Академии Яндекса нужно будет уделять минимум 8 часов в неделю. На уроках будет много теории, а также практических заданий для закрепления материала. Занятия проводятся два раза в неделю не раньше 15.30.

Расписание на этот учебный года можно посмотреть на сайте Лицея, выбрав площадку (город).

Будьте внимательны – на период конкурсного набора вся связь с вами будет происходить через электронную почту, указанную при заполнении анкеты и регистрации на сайте Лицея. Проверьте правильность почты.

**Координатор Проекта на площадке Волгатеха в Йошкар-Оле
Гайнуллин Ришат Харисович. Телефон для справок в ПГТУ: 45-58-34**

***Лицей Академии Яндекса — Образовательный проект - бесплатная двухгодичная программа по обучению школьников основам промышленного программирования, разработанная экспертами компании. Лицей Академии Яндекса принял первых учеников осенью 2016 года. Проект поддержали региональные министерства и ведомства, которые курируют образование и сферу IT. Сегодня он работает в более чем 160 городах России и Казахстана. В прошедшем учебном году в нем учились более 10 тысяч школьников. Обучение бесплатное.

«За два года в Лицее мы не только помогаем школьникам стать junior-разработчиками с классными проектами в портфолио, но и погружаем их в мир IT. Мы даем им возможность определиться, чем же хочется заниматься в будущем: запускать собственные проекты, поступить в технический вуз, устроиться на стажировку в IT-компанию или развиваться в других сферах, применяя полученные знания, например, в гейм-дизайне. Для нас важно, что навыки, которые мы даем, пригодятся в любой технологичной среде: от интернета и дизайна до медицины и космоса», – поясняет академический руководитель школьных программ Яндекса Александр Паволоцкий